
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)

TK Saiwa Dharma Banyuning

Semester / Minggu : II / 1
Hari, tgl : Rabu, 5 Januari 2022
Alokasi Waktu : 10 Menit
Kelompok / Usia : B / 5 – 6 tahun
Tema / Subtema : Kebutuhanku / Makanan dan Minuman
Sub-sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi
Alat dan Bahan : Kapas,Lem dan Lembar kerja

A. Tujuan Pembelajaran:

1. Anak dapat Berdoa sebelum kegiatan (NAM 1.1)

2. Anak bertanggung jawab menyelesaikan tugasnya (Sosem 2.12)

3. Anak Bernyanyi sambil bergerak “watermelon” (FM 3.3-4.3)

4. Anak dapat menyebutkan makanan 4 sehat 5 sempurna (Bahasa 3.11-4.11)

5. Anak Memilih makanan 4 sehat 5 sempurna (Kog. 3.7-4.7)

6. Anak meniru menulis kata “sayur’ (Keaksaraan 3.12-4.12)

7. Anak membuat kolase gambar nasi (Seni 3.15-4.15)

B. Kegiatan Pembelajaran

I. Pembukaan (3 Menit)

⮚ Berdoa sebelum kegiatan

⮚ Absensi

⮚ Bernyanyi sambil bergerak “watermelon”

⮚ Apersepsi

II. Kegiatan inti (5 Menit)

Kegiatan I : Memilih makanan 4 sehat 5 sempurna

Kegiatan II : Meniru menulis kata “sayur” dengan mengisi huruf yang kosong

Kegiatan III : Kolase gambar nasi dengan bola-bola kapas

III. Penutup (2 Menit)

⮚ Diskusi tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan



⮚ Guru member reward dan memberikan motivasi agar besok bisa lebih baik

lagi

⮚ Guru menginformasikan kegiatan besok

⮚ Berdoa sebelum pulang, salam pulang

C. Penilaian Pembelajaran

Rencana Penilaian:

Nama Anak :
Hari/Tanggal :

Program
Pengembangan

KD Indikator BB MB BSH BSB

Nilai Agama dan

Moral

1.1 Anak dapat Berdoa sebelum kegiatan

Sosial Emosional 2.12 Anak bertanggung jawab menyelesaikan

tugasnya

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak Bernyanyi sambil bergerak

“watermelon”

Kognitif 3.7-4.7 Memilih makanan 4 sehat 5 sempurna

Bahasa 3.12-4.

12

Meniru menulis kata “sayur” dengan

mengisi huruf yang kosong

Seni 3.15-4-

15

Kolase gambar nasi dengan bola-bola

kapas

Keterangan:
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui, Singaraja, 5 Januari 2022
Kepala TK Saiwa Dharma Banyuning Guru Kelas B2

(Ni Made Ceraki, S.E) (Komang Yuli Trisna Wardani, S.Pd)



1. kegiatan Kolase bentuk Nasi dengan Bola-bola Kapas

2. Kegiatan meniru menulis kata “sayur”


